

**Положение
о проведении благотворительной акции «Не тайный Санта»
(далее – благотворительная акция)**

1. О благотворительной акции

В рамках реализации направления системного развития и поддержки деятельности некоммерческих организаций Благотворительной программы «Нужна помощь.ру» (далее – Программа), в том числе мероприятия по созданию и развитию платформы волонтерского фандрайзинга «Пользуясь случаем», Благотворительный фонд помощи социально-незащищенным гражданам «Нужна помощь» (далее – Фонд) проводит благотворительную акцию «Не тайный Санта».

Благотворительная акция не является деятельностью Фонда по продаже товаров/услуг, не преследует цели получения прибыли Фондом, благотворителями, благополучателями или иными лицами.

Благотворительная акция проводится на сайтах Фонда <https://newyear.sluchaem.ru>, <https://sluchaem.ru> (далее – сайты Фонда).

2. Цели благотворительной акции

Благотворительная акция проводится в целях привлечения как можно большего количества граждан к участию в благотворительной деятельности путем совершения пожертвований в пользу проверенных Фондом некоммерческих организаций, осуществляющих социально значимую деятельность.

3. География Программы

Благотворительная акция реализуется на территории Российской Федерации, в сети Интернет.

4. Участники Программы

Благотворители – дееспособные физические лица, достигшие 18 лет, совершившие пожертвования на сайтах Фонда.

Благополучатели – некоммерческие организации, проверенные Фондом и являющиеся участниками Программы.

Друзья фондов – сторонники благополучателей, предоставившие Фонду подарки в электронном виде для их размещения на сайтах Фонда и передачи благотворителям после совершения пожертвований в пользу выбранных ими благополучателей.

Подарки – подборки фильмов, кулинарные рецепты, музыкальные плейлисты, открытки, онлайн-встречи, а также иные материалы/действия в электронном виде/форме, безвозмездно и добровольно передаваемые/совершаемые друзьями фондов в качестве благодарности благотворителям за совершенные пожертвования.

5. Механизм проведения благотворительной акции

Для участия в акции благотворители должны предварительно ознакомиться с настоящим положением, размещенным на сайтах Фонда. Участие в акции свидетельствует о безоговорочном принятии благотворителями условий настоящего положения.

Фонд обеспечивает техническую возможность по предоставлению благотворителям доступа к страницам группового сбора пожертвований на платформе волонтерского фандрайзинга «Пользуясь случаем» в рамках благотворительной акции для поддержки деятельности благополучателей.

Информация о подарках от друзей фондов, которые благотворители могут получить после совершения пожертвований, размещается на страницах группового сбора пожертвований в рамках благотворительной акции, а также на сайте <https://newyear.sluchaem.ru>.

После совершения пожертвований на соответствующей странице группового сбора благотворитель получает подарок, безвозмездно и добровольно передаваемый/совершаемый другом фонда в качестве благодарности благотворителю за совершенное пожертвование в пользу выбранного им благополучателя.

Фонд обеспечивает техническую возможность по предоставлению другом фонда подарка благотворителю путем размещения ссылки для скачивания файла либо направления его по электронной почте благотворителя.

Ни Фонд, ни благополучатели не являются собственниками подарков, передаваемых благотворителям, а также ни при каких обстоятельствах не отвечают за их качество.

Фонд не гарантирует получение благотворителем подарка в случае технических неисправностей на сайтах Фонда. Подарок, не полученный благотворителем в период проведения благотворительной акции, впоследствии Фондом не передается, его стоимость не возмещается благотворителю. Благотворитель вправе отказаться от подарка.

Перечисление пожертвований благополучателям, а также контроль за их целевым использованием осуществляются Фондом в рамках реализации мероприятия Программы по развитию платформы для сбора пожертвований в пользу некоммерческих организаций.

6. Сроки проведения благотворительной акции

Благотворительная акция проводится в период с 1 декабря 2023 г. по 31 января 2024 г.

7. Распространение информации о благотворительной акции

Фонд осуществляет публикацию информации об условиях проведения благотворительной акции, размере собранных пожертвований, а также об их целевом использовании на официальном сайте Фонда/Программы <https://nuzhnapomosh.ru>, в социальных сетях, а также иных каналах коммуникации.

Любые вопросы по проведению благотворительной акции Фондом можно направить по электронной почте mne@nuzhnapomosh.ru.